



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πρεσβεία της Ελλάδος

Τόκυο

**Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών
Υποθέσεων**

Τηλ.: +81-3-3404-5853, 1195
FAX: +81-3-3404-5845
E-mail: ecocom-tokyo@mfa.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Ιαπωνικό Υπουργείο Γεωργίας, Δασοπονίας και Αλιείας έχει υιοθετήσει την πρωτοβουλία Field for Knowledge Integration and Innovation (FKII), με την οποία επιδιώκεται η ενσωμάτωση και αξιοποίηση της διαθέσιμης γνώσης σε πληθώρα ακαδημαϊκών, επιχειρηματικών και ακαδημαϊκών κύκλων σε προγράμματα καινοτομίας στη γεωργία, δασοπονία, αλιεία και βιομηχανία τροφίμων.

Για το σκοπό αυτό το 2016 δημιουργήθηκε το Council of Industry-Academia-Government Collaboration (CIAGC), στο οποίο συμμετέχουν κυβερνητικοί φορείς, επιστημονικά και ερευνητικά ιδρύματα από ένα ευρύ φάσμα γνωστικού αντικειμένου, διάφοροι οργανισμοί, τοπική αυτοδιοίκηση, επιχειρήσεις κλπ. Το σύνολο των μελών του ανέρχεται σε 3064.

Στο πλαίσιο του συμβουλίου αυτού δημιουργούνται R & D Platforms, δηλαδή ομάδες φορέων από διαφορετικούς τομείς που αναζητούν πιθανά προγράμματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, ώστε στη συνέχεια να συσταθούν Research Consortiums που θα αναλάβουν την υλοποίησή τους.

Μεταξύ των μελών του εν λόγω συμβουλίου συμπεριλαμβάνονται και ορισμένες πρεσβείες άλλων χωρών. Το Γραφείο ΟΕΥ προτίθεται να αποτελέσει μέλος του συμβουλίου αυτού και να παρακολουθεί τις δραστηριότητές του. Για να αποκτήσει νόημα όμως η συμμετοχή μας αυτή πρέπει να ορίσουμε κάποια κανάλια προώθησης της πληροφόρησης κατά αμφίδρομο τρόπο. Δηλαδή ελληνικές ιδέες και προτάσεις να προωθούνται στα μέλη του συμβουλίου για εκδήλωση ενδιαφέροντος ή το αντίθετο ιδέες που συζητούνται στις πλατφόρμες του συμβουλίου να διοχετεύονται στους κατάλληλους αποδέκτες στην Ελλάδα π.χ. υπηρεσίες, οργανισμούς, πανεπιστήμια, ερευνητικά ιδρύματα, επιχειρήσεις, περιφέρειες, κλπ.

Επίσης έχουμε συζητήσει με το ιαπωνικό Υπουργείο Γεωργίας Δασοπονίας και Αλιείας το ενδεχόμενο διοργάνωσης ενημερωτικών webinar ή διαδικτυακών B2B μεταξύ ελληνικών και ιαπωνικών φορέων για αναζήτηση συνεργασιών.

Επισυνάπτουμε σχετικό πληροφοριακό υλικό σε περίπτωση ενδιαφέροντός σας και παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε σχετικά.

Τόκυο, 24/12/2020

Μαρίνα Στάμου
Γραμματέας ΟΕΥ Γ΄